**C**05

今日德州

# 鹊桥已搭好 等您来寻缘

本报七夕相亲会今日盛大开启,继续接受现场报名

本报8月22日讯(记者 牟张

本报联合共青团德州市委 推出的"爱情找上门"七夕相亲 会各项工作均已准备完毕,今天 (23日)上午10点正式开始,地点 在澳德乐时代广场一楼,希望单 身市民能在这场盛大的爱情盛 宴中邂逅自己的另一半。

22日晚上6点左右,本报工 作人员在澳德乐时代广场布置 会场,悬挂的展板吸引了不少市 民驻足观看,其中就有不少提前

来"探营"的相亲者。"我家就住 在附近,知道你们提前一天来布 展,所以提前来看看。"家住经济 技术开发区的市民刘先生很看 重这个相亲会,也相信在这次相 亲会上能找到生命中的另一半。 "我在事业单位工作,各方面条 件都可以,有房子,十一的时候 准备买车,对对方基本没有什么 要求,善良、孝顺就可以了。"刘

布置会场时,包括刘先生

在内的多位市民主动来帮忙。 "你们做公益活动很辛苦,并 且给我们制作精美展板,还不 收取任何费用,我们搭把手也 是应该的。"来此购物的市民 黄女士说。

有市民担心这次相亲会男 女比例失调,男的太多,这种 担心是多余的。据工作人员统 计,这次一千多个报名者当 中,女性比男性少不到100名, 各个年龄段和各种条件的基本

都有。相信七夕相亲会一定会 让很多的单身朋友结束单身生 活,在这个中国情人节找到属 于自己的幸福。

本次相亲会活动定于8月23 日(农历7月初7)10时正式开始, 为期四天。活动现场,有德百文 艺团为大家奉献的文艺演出,歌 曲串烧、情歌对唱、魔术等节目 将一一展现。另外,澳德乐时代 广场也为来到现场的相亲者准 备了大量精美礼品。

#### ●温馨提示

## 有礼相送

相亲者到现场后,到本报 会务组报到并领取抽奖券,相 亲会上工作人员会进行多次

韩丽轩烤肉德州店为本 次相亲会准备了精美优惠卡 相亲者幸运拿到优惠卡后,您 和您的家人在消费时均可持 此卡享受大额度优惠,您拿到 优惠卡后需要登记名字和手 机号,然后汇总给商家做备 "希望本次相亲会让更多 的单身朋友找到属于自己的 幸福。"韩丽轩烤肉德州店总 经理朱立成说。

澳德乐时代广场也为来到 现场的大家准备了大量精美礼 品。澳德乐时代广场相关负责 人称,为配合本次相亲会,商场 对大量商品进行优惠,包括服 装和黄金等。"凡在澳德乐一至 三楼购鞋服、床品、箱包类满 177元(钟表首饰,烟酒保健,化 妆品类满1770元),即可参与幸 运大抽奖(凭当日购物小票流 水号参与抽奖,抽奖地点:一楼 大舞台), 嬴取'明牌'钻戒, 巧 克力。"8月23日(七夕当天),凡 至三楼购物小票流水号尾号 为77并消费满177元的顾客朋 友,可获赠澳德乐七夕幸运礼 品(玉兰油礼盒)一份,每人限领 一份,限量77份,赠完为止。

本报记者 牟张涛

#### ○记者观察

## 剩女更有"价"

是大龄女青年对物质的要 求更高吗?或许我们这次相亲 会的报名情况能给大家提供分 析的资料。记者统计的30名27岁 以上的大龄女青年中,把稳定 工作放在第一位的报名者有8 位,要求有房有车的有13位,有的 还对男方的收入做了具体规定, 年收入不能低于十万元。而27岁 以下的女青年,有7位把眼缘、第 一感觉、身高等放在了第一位,要 求有房有车的不过6位。

"目前这种情况下,我感 觉,婚姻必须有的就是车子房 子。"今年31岁的邓女士说,年轻 时都崇拜过爱情,看不起物质。 但她看到越来越多的同学婚后 窘迫的经济状况,让她逐渐改 变了看法:爱情不是不要,是要 物质基础上的爱情。

本报记者 孙婷婷



8月22日下午,在市民的关注中,本报"七夕"相亲会的现场布置完成,1000余人的相亲海报 本报记者 马志勇 摄

SONY make.believe

deba ladian

# 索尼电视新品上市

索尼电视 德百家电 强强联手 震撼出击



活动地点: 德百家电大楼店、澳德乐店

活动时间: 2012年8月24日-26日

预定热线: 18853439520